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CERTIDÃO  
  
        Certifico que ás folhas 039 a 041 v do livro de Atas nº018 desta 

Câmara encontra-se anotada a seguinte Ata:  

       Ata da Vigésima Reunião Ordinária do Segundo Período da 

Segunda Sessão Legislativa da Décima Terceira Legislatura da Câmara Municipal de Paineiras, 

realizada ás dezoito horas do dia 04 de agosto de 2014, sob a Presidência do vereador Danilo de 

Campos Menezes. A reunião contou com a presença de todos os vereadores. Alcides Antônio da 

Cruz, Alcino Ricardo Campos, Alex Rodrigues dos Santos, Cláudio Antônio Chaves, Emerson 

Pereira de Souza, Heleno Antônio Alves de Mendonça, Leonardo Luiz de Lima e Solemon Alves 

da Silva. Declarada aberta a Sessão, o Presidente sugere que a secretária faça a leitura da Ata 

anterior, que ficou aprovada. Proposições: Indicação nº014/2014 de autoria do vereador Solemon 

Alves da Silva, INDICA ao Sr. Prefeito Municipal, a necessidade de fazer o patrolamento da 

estrada de acesso a propriedade do Sr. Expedito Francisco Damasceno, próximo a Poções, 

município de Morada Nova de Minas. Indicação nº015/2014 de autoria do vereador Solemon 

Alves da Silva, INDICA ao Sr. Prefeito Municipal, a necessidade de fazer uma rampa para 

cadeirantes na rodoviária, para facilitar o acesso na bilheteria para adquirir passagem e também aos 

outros espaços desta rodoviária. Indicação nº016/2014 de autoria do vereador Solemon Alves da 

Silva INDICA ao Sr. Prefeito Municipal, a necessidade de fazer melhorias com cascalhos na Rua 

Gustavo Soares Branco, sentido a Estrada Francisco. Discussão e votação: O Presidente coloca 

em discussão, em seguida em votação a Indicação nº014/2014 de autoria do vereador Solemon, 

ficando aprovada a unanimidade dos vereadores. O Presidente coloca em discussão, em seguida 

em votação a Indicação nº015/2014 de autoria do vereador Solemon, ficando aprovada a 

unanimidade dos vereadores. O Presidente coloca em discussão em seguida em votação, a 

Indicação nº016/2014 de autoria do vereador Solemon, ficando aprovada a unanimidade dos 

vereadores. O Presidente coloca em discussão o Projeto de Lei nº018/2014, de autoria do Prefeito 

Municipal “Altera a lei ordinária 852/2013, que autoriza alienação de parte do patrimônio da 

Fundação Educacional “Saint Clair Ferreira- FESF- e contém outras providências”. O 

vereador Alex sugere vista deste projeto. O pedido de vista é concedido. O Presidente coloca em 

discussão e 1ª votação o Projeto de Lei Complementar nº002/2014 de autoria do Prefeito 

Municipal “Institui gratificação mensal para os membros efetivos da comissão de licitações, 

membros efetivos da equipe de apoio e pregoeiro do Poder Executivo e contém outras 

providências”, ficando aprovado a unanimidade dos vereadores. Tribuna Livre: O cidadão Elson 

Zica de Azevedo, usa a tribuna e reivindica o problema de som nos comércios na praça da 

Prefeitura. Já conversou com o Prefeito mas até o momento, nada foi resolvido. Nos arredores da 

praça há muitos moradores idosos. Gostaria de ver o que pode ser feito. O vereador Alex disse que 

a partir desta comunicação, poderão também reivindicar junto ao Prefeito. O cidadão Paulo Zica, 

usa a tribuna e comenta que existe uma Lei Federal referente a poluição sonora e é medido através 

de decibéis. Palavra de Vereadores: O vereador Heleno questiona se enviaram a esta Casa, os 

documentos do PREVIPAI, referente ao seu requerimento. Caso isto não acontecer, irá entrar com 

mandato de segurança, para apreensão dos documentos. Esclarece, que não denunciou carros do 

município, que estavam levando pessoas em Carmo da Mata. Disse que o Executivo deveria 

comunicar esta Casa, de todos os convênios assinados, pois é dever da Câmara fiscalizar. O 

vereador Solemon, disse que tem a satisfação de comunicar recebeu ofício do Deputado DilsoMelo  

Dilson Melo comunicando a solicitação dos vereadores Solemon, Emerson e Alcino Ricardo a 



liberação no valor de 69 mil reais para, aquisição de uma balsa no Rio Indaiá, já publicado no 

diário oficial. O vereador Alcides quer saber se o dinheiro já foi depositado para o município. 

Segundo o que sabe, até o momento só veio 6.900 reais. Sugere que a administração faça 

melhorias nas estradas rurais. O vereador Leonardo comunica que já está pronto o processo 

licitatório da quadra na Escola Amâncio Romeiro, e do asfalto referente ao Pro Município. O 

concurso será realizado dia 10 de agosto, na Escola Celestino Nunes. Sobre o trator, o Prefeito 

pediu para não trabalhar mais nos final de semana. Será iniciado processo licitatório para adquirir 

outro trator. O vereador Alcino Ricardo enumera alguns pontos críticos nas estradas rurais, e 

sugere melhorias. O vereador Emerson comenta que no site da empresa que é responsável pelo 

concurso, não está constando corretamente as inscrições. Sobre a reclamação de som alto precisam 

reclamar, pois quando reclamam é verdade. É preciso respeitar as pessoas. O Presidente sugere que 

o líder do prefeito verifique sobre um requerimento que fez a algum tempo, se não enviar 

documentos, vai ao Ministério Público. Não havendo nada mais a ser tratado, o Presidente, deu por 

encerrada a Sessão, marcando a próxima para o dia 11 de agosto de 2.014, ás 18h00min horas, 

encerrando-se esta, ás 19 horas e 30 minutos da qual lavrei a presente Ata, que após lida e 

aprovada será assinada pelo Secretário, pelo Presidente e demais vereadores presentes.  

        Era o que continha registrada que para constar, eu Aldenice 

Oliveira, digito e assino com o Presidente.  
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